

## **CZ – LED podlinkové světlo**

### **Bezpečnostní pokyny:**

Ujistěte se, že elektrické připojení odpovídá specifikacím uvedeným na produktu (napájecí napětí a proud). Nepoužívejte svítidlo, pokud je poškozeno (např. prasklé tělo nebo narušené kabely). Nevystavujte svítidlo vodě ani jiným kapalinám, pokud není určeno pro vlhké prostředí. Instalaci musí provádět kvalifikovaná osoba. Vypněte elektrický obvod před instalací, údržbou nebo výměnou svítidla. Použijte přiložené úchyty pro bezpečné upevnění svítidla. Při likvidaci odevzdejte svítidlo do sběrného místa pro recyklaci elektroodpadu.

## **SK – LED podlinkové svetlo**

### **Bezpečnostné pokyny:**

Uistite sa, že elektrické pripojenie zodpovedá špecifikáciám uvedeným na produkte (napájacie napätie a prúd). Nepoužívajte svietidlo, ak je poškodené (napr. prasknuté telo alebo narušené káble). Nevystavujte svietidlo vode ani iným kvapalinám, ak nie je určené pre vlhké prostredie. Inštaláciu musí vykonať kvalifikovaná osoba. Vypnite elektrický obvod pred inštaláciou, údržbou alebo výmenou svietidla. Použite priložené úchyty na bezpečné upevnenie svietidla. Pri likvidácii odovzdajte svietidlo na zberné miesto na recykláciu elektroodpadu.

## **PL – LED podszafkowe światło**

### **Zasady bezpieczeństwa:**

Upewnij się, że połączenie elektryczne odpowiada specyfikacjom podanym na produkcie (napięcie i prąd zasilania). Nie używaj lampy, jeśli jest uszkodzona (np. pęknięta obudowa lub uszkodzone kable). Nie wystawiaj lampy na działanie wody ani innych cieczy, jeśli nie jest przeznaczona do wilgotnego środowiska. Montaż musi być wykonany przez wykwalifikowaną osobę. Wyłącz obwód elektryczny przed instalacją, konserwacją lub wymianą lampy. Użyj dołączonych uchwytów, aby bezpiecznie zamontować lampę. Podczas utylizacji oddaj lampę do punktu zbiórki elektroodpadów.

## **HU – LED alatti világítás**

### **Biztonsági utasítások:**

Győződjön meg arról, hogy az elektromos csatlakozás megfelel a terméken feltüntetett specifikációknak (tápfeszültség és áram). Ne használja a lámpát, ha sérült (pl. repedt ház vagy sérült kábelek). Ne tegye ki a lámpát víznek vagy más folyadékknak, ha nem alkalmas nedves környezetre. A telepítést szakképzett személynek kell elvégeznie. Kapcsolja ki az elektromos áramkört a lámpa telepítése, karbantartása vagy cseréje előtt. A lámpa biztonságos rögzítéséhez használja a mellékelt tartókat. Az ártalmatlanítás során adja le a lámpát az elektromos hulladékgyűjtő helyen.

## **EN – LED batten light**

### **Safety instructions:**

Ensure that the electrical connection complies with the specifications listed on the product (supply voltage and current). Do not use the light if it is damaged (e.g., cracked body or damaged cables). Do not expose the light to water or other liquids unless it is designed for humid environments. Installation must be carried out by a qualified person. Turn off the electrical circuit before installation, maintenance, or replacement of the light. Use the provided brackets to securely fix the light. When disposing of the light, take it to an electronic waste recycling facility.

## **DE – LED-Unterbauleuchte**

### **Sicherheitshinweise:**

Stellen Sie sicher, dass der elektrische Anschluss den auf dem Produkt angegebenen Spezifikationen entspricht (Versorgungsspannung und Strom). Verwenden Sie die Leuchte nicht, wenn sie beschädigt ist (z. B. rissiges Gehäuse oder beschädigte Kabel). Setzen Sie die Leuchte keinem Wasser oder anderen Flüssigkeiten aus, es sei denn, sie ist für feuchte Umgebungen vorgesehen. Die Installation muss von einer qualifizierten Person durchgeführt werden. Schalten Sie den Stromkreis aus, bevor Sie die Leuchte installieren, warten oder austauschen. Verwenden Sie die mitgelieferten Halterungen, um die Leuchte sicher zu befestigen. Entsorgen Sie die Leuchte in einer Sammelstelle für Elektroschrott.

## **RO – Lumină LED sub dulap**

### **Instrucțiuni de siguranță:**

Asigurați-vă că conexiunea electrică respectă specificațiile indicate pe produs (tensiunea și curentul de alimentare). Nu utilizați lampa dacă este deteriorată (de exemplu, carcasă crăpată sau cabluri defecte). Nu expuneți lampa la apă sau alte lichide, cu excepția cazului în care este destinată mediilor umede. Instalarea trebuie efectuată de o persoană calificată. Opriți circuitul electric înainte de instalare, întreținere sau înlocuire. Folosiți suporturile incluse pentru fixarea sigură a lămpii. La eliminare, duceți lampa la un punct de reciclare a deșeurilor electronice.

## **BG – LED подшкафно осветление**

### **Инструкции за безопасност:**

Уверете се, че електрическата връзка отговаря на спецификациите, посочени върху продукта (напрежение и ток). Не използвайте лампата, ако е повредена (например пукнат корпус или увредени кабели). Не излагайте лампата на вода или други течности, освен ако не е предназначена за влажна среда. Монтажът трябва да се извърши от квалифицирано лице. Изключете електрическата верига преди монтаж, поддръжка или подмяна на лампата. Използвайте приложените държачи за безопасно закрепване на лампата. При изхвърляне предайте лампата в пункт за рециклиране на електронни отпадъци.

## **UA – Світлодіодне підсвічування під шафу**

### **Інструкції з безпеки:**

Переконайтеся, що електричне підключення відповідає специфікаціям, вказаним на виробі (напруга і струм живлення). Не використовуйте світильник, якщо він пошкоджений (наприклад, тріснутий корпус або пошкоджені кабелі). Не піддавайте світильник дії води або інших рідин, якщо він не призначений для вологого середовища. Монтаж повинен виконувати кваліфікований спеціаліст. Вимкніть електричний ланцюг перед встановленням, обслуговуванням або заміною світильника. Використовуйте прикладені кріплення для безпечного закріплення світильника. Під час утилізації передайте світильник до пункту збору електронних відходів.

## **LT – LED apšvietimas po spintelėmis**

### **Saugos instrukcijos:**

Įsitinkite, kad elektros prijungimas atitinka gaminio specifikacijas (maitinimo įtampa ir srovė). Nenaudokite šviestuvo, jei jis pažeistas (pvz., įskilęs korpusas ar pažeisti laidai). Neleiskite, kad šviestovas būtų veikiamas vandens ar kitų skysčių, jei jis nėra skirtas drėgnai aplinkai. Montavimą turi atlikti kvalifikuotas asmuo. Prieš montuodami, prižiūrėdami ar keisdami šviestuvą, išjunkite elektros

grandinē. Naudokite pridētus laikiklius šviestuvui saugiai pritvirtinti. Atsisakydami šviestuvo, nuneškite jį elektroninių atliekų surinkimo punktā.

#### **LV – LED apgaismojums zem skapja**

##### **Drošības instrukcijas:**

Pārliecinieties, ka elektriskais savienojums atbilst produkta specifikācijām (spriegums un strāva). Nelietojiet lampu, ja tā ir bojāta (piemēram, saplaisājusi korpuss vai bojāti kabeļi). Neizstādiet lampu ūdenim vai citiem šķidrumiem, ja tā nav paredzēta mitrai videi. Uzstādīšanu jāveic kvalificētai personai. Pirms lampas uzstādīšanas, apkalpošanas vai nomaiņas izslēdziet elektrisko ķēdi. Izmantojiet komplektā iekļautos stiprinājumus lampas drošai nostiprināšanai. Atbrīvojoties no lampas, nododiet to elektronikas atkritumu savākšanas punktā.

#### **EE – LED valgusti kapi alla**

##### **Ohutusjuhised:**

Veenduge, et elektriühendus vastab tootele märgitud spetsifikatsioonidele (toitepinge ja vool). Ärge kasutage valgustit, kui see on kahjustatud (nt pragunenud korpus või kahjustatud kaablid). Ärge puutuge valgustit kokku vee või muude vedelikega, välja arvatud juhul, kui see on mõeldud niiskesse keskkonda. Paigaldust peab tegema kvalifitseeritud isik. Lülitage elektriabel enne valgusti paigaldamist, hooldamist või vahetamist välja. Kasutage valgusti kindlaks kinnitamiseks kaasasolevaid kinnitusklambreid. Valgusti kõrvaldamisel viige see elektroonikajäätmete kogumispunkti.

#### **FR – Éclairage LED sous meuble**

##### **Consignes de sécurité :**

Assurez-vous que le raccordement électrique est conforme aux spécifications indiquées sur le produit (tension et courant d'alimentation). N'utilisez pas le luminaire s'il est endommagé (par exemple, boîtier fissuré ou câbles endommagés). N'exposez pas le luminaire à l'eau ou à d'autres liquides, sauf s'il est conçu pour des environnements humides. L'installation doit être effectuée par une personne qualifiée. Coupez le circuit électrique avant l'installation, l'entretien ou le remplacement du luminaire. Utilisez les supports fournis pour fixer solidement le luminaire. Lors de la mise au rebut, apportez le luminaire dans un point de collecte des déchets électroniques.

#### **ES – Luz LED bajo mueble**

##### **Instrucciones de seguridad:**

Asegúrese de que la conexión eléctrica cumple con las especificaciones indicadas en el producto (voltaje y corriente de alimentación). No utilice la lámpara si está dañada (por ejemplo, carcasa rota o cables dañados). No exponga la lámpara al agua u otros líquidos a menos que esté diseñada para ambientes húmedos. La instalación debe ser realizada por una persona cualificada. Desconecte el circuito eléctrico antes de instalar, mantener o reemplazar la lámpara. Utilice los soportes incluidos para fijar la lámpara de forma segura. Cuando desee desechar la lámpara, llévela a un punto de reciclaje de residuos electrónicos.

#### **IT – Luce LED sotto mobile**

##### **Istruzioni di sicurezza:**

Assicurarsi che il collegamento elettrico sia conforme alle specifiche indicate sul prodotto (tensione e corrente di alimentazione). Non utilizzare la lampada se danneggiata (ad esempio, corpo crepato o cavi danneggiati). Non esporre la lampada ad acqua o altri liquidi, a meno che non sia progettata per ambienti umidi. L'installazione deve essere eseguita da personale qualificato. Spegnerne il circuito

elettrico prima dell'installazione, della manutenzione o della sostituzione della lampada. Utilizzare i supporti forniti per fissare la lampada in sicurezza. Smaltire la lampada in un centro di raccolta per il riciclaggio dei rifiuti elettronici.

#### **DK – LED under-skab lys**

##### **Sikkerhedsinstruktioner:**

Sørg for, at den elektriske tilslutning overholder specifikationerne angivet på produktet (forsyningsspænding og strøm). Brug ikke lampen, hvis den er beskadiget (f.eks. revnet hus eller beskadigede kabler). Udsæt ikke lampen for vand eller andre væsker, medmindre den er beregnet til fugtige miljøer. Installationen skal udføres af en kvalificeret person. Sluk for den elektriske kreds, før du installerer, vedligeholder eller udskifter lampen. Brug de medfølgende beslag til at fastgøre lampen sikkert. Ved bortskaffelse skal du aflevere lampen til et elektronikaffaldsindsamlingssted.

#### **NL – LED onderkastverlichting**

##### **Veiligheidsinstructies:**

Zorg ervoor dat de elektrische aansluiting voldoet aan de specificaties die op het product staan vermeld (voedingsspanning en stroomsterkte). Gebruik de lamp niet als deze beschadigd is (bijv. een gebarsten behuizing of beschadigde kabels). Stel de lamp niet bloot aan water of andere vloeistoffen, tenzij deze is ontworpen voor vochtige omgevingen. Installatie moet worden uitgevoerd door een gekwalificeerde persoon. Schakel de elektrische stroom uit voordat u de lamp installeert, onderhoudt of vervangt. Gebruik de meegeleverde beugels om de lamp veilig te bevestigen. Lever de lamp bij afvoer in bij een inzamelpunt voor elektronisch afval.

#### **SE – LED-lampa för underskåp**

##### **Säkerhetsinstruktioner:**

Se till att den elektriska anslutningen överensstämmer med specifikationerna som anges på produkten (matningsspänning och ström). Använd inte lampan om den är skadad (t.ex. sprucken kropp eller skadade kablar). Utsätt inte lampan för vatten eller andra vätskor, om den inte är avsedd för fuktiga miljöer. Installation måste utföras av en kvalificerad person. Stäng av den elektriska kretsen innan du installerar, underhåller eller byter ut lampan. Använd de medföljande fästena för att säkert fästa lampan. Vid kassering, lämna lampan på en återvinningsstation för elektronikavfall.

#### **FI – LED-kaapin alapuolinen valo**

##### **Turvaohjeet:**

Varmista, että sähköliitäntä vastaa tuotteen ilmoitettuja vaatimuksia (syöttöjännite ja virta). Älä käytä valaisinta, jos se on vaurioitunut (esim. haljennut runko tai vaurioituneet kaapelit). Älä altista valaisinta vedelle tai muille nesteille, ellei se ole tarkoitettu kosteisiin tiloihin. Asennuksen on suoritettava pätevä henkilö. Katkaise sähköpiiri ennen valaisimen asennusta, huoltoa tai vaihtoa. Käytä mukana toimitettuja kiinnikkeitä valaisimen turvalliseen kiinnitykseen. Poista valaisin kierrätykseen toimittamalla se sähköjätekeräyspisteeseen.

#### **NO – LED-lys under skap**

##### **Sikkerhetsinstruksjoner:**

Sørg for at den elektriske tilkoblingen samsvarer med spesifikasjonene oppgitt på produktet (forsyningsspenning og strøm). Ikke bruk lampen hvis den er skadet (f.eks. sprukket hus eller skadede kabler). Ikke utsett lampen for vann eller andre væsker, med mindre den er designet for fuktige miljøer. Installasjon må utføres av kvalifisert personell. Slå av den elektriske kretsen før installasjon,

vedlikehold eller utskifting av lampen. Bruk de medfølgende festene for å feste lampen sikkert. Ved avhending, lever lampen til et innsamlingssted for elektronisk avfall.

#### **GR – LED φως κάτω από ντουλάπι**

##### **Οδηγίες ασφαλείας:**

Βεβαιωθείτε ότι η ηλεκτρική σύνδεση πληροί τις προδιαγραφές που αναφέρονται στο προϊόν (τάση και ρεύμα τροφοδοσίας). Μην χρησιμοποιείτε το φωτιστικό εάν είναι κατεστραμμένο (π.χ. ραγισμένο περίβλημα ή φθαρμένα καλώδια). Μην εκθέτετε το φωτιστικό σε νερό ή άλλα υγρά, εκτός αν έχει σχεδιαστεί για υγρό περιβάλλον. Η εγκατάσταση πρέπει να πραγματοποιείται από εξειδικευμένο άτομο. Απενεργοποιήστε το ηλεκτρικό κύκλωμα πριν από την εγκατάσταση, τη συντήρηση ή την αντικατάσταση του φωτιστικού. Χρησιμοποιήστε τα παρεχόμενα στηρίγματα για να στερεώσετε το φωτιστικό με ασφάλεια. Κατά την απόρριψη, παραδώστε το φωτιστικό σε σημείο συλλογής ηλεκτρονικών αποβλήτων.

#### **МК – LED светилка под кабинет**

##### **Безбедносни упатства:**

Осигурете електричната врска да биде во согласност со спецификациите наведени на производот (напон и струја на напојување). Не користете ја светилката ако е оштетена (на пр., напукнато тело или оштетени кабли). Не изложувајте ја светилката на вода или други течности, освен ако не е наменета за влажни услови. Инсталацијата мора да ја изврши квалификувано лице. Исклучете го електричниот круг пред да ја инсталирате, одржувате или заменувате светилката. Користете ги приложените држачи за безбедно прицврстување на светилката. При отстранување, однесете ја светилката во центар за рециклирање електронски отпад.

#### **SI – LED luč pod omarico**

##### **Varnostna navodila:**

Prepričajte se, da električna povezava ustreza specifikacijam, navedenim na izdelku (napajalna napetost in tok). Ne uporabljajte svetilke, če je poškodovana (npr. razpokan ohišje ali poškodovane kable). Svetilke ne izpostavljajte vodi ali drugim tekočinam, razen če je namenjena za vlažna okolja. Namestitev mora izvesti usposobljena oseba. Izklopite električni tokokrog pred namestitvijo, vzdrževanjem ali zamenjavo svetilke. Uporabite priložene nosilce za varno pritrditev svetilke. Pri odlaganju svetilko oddajte na zbirno mesto za reciklažo elektronskih odpadkov.

#### **RS/HR – LED svetlo ispod ormarića**

##### **Sigurnosne upute:**

Proverite da li električni priključak odgovara specifikacijama navedenim na proizvodu (naponski nivo i struja). Nemojte koristiti svetlo ako je oštećeno (npr. napuknuto kućište ili oštećeni kablovi). Nemojte izlagati svetlo vodi ili drugim tečnostima, osim ako nije predviđeno za vlažnu okolinu. Instalaciju mora izvršiti kvalifikovana osoba. Isključite električni krug pre instalacije, održavanja ili zamene svetla. Koristite priložene držače za sigurno pričvršćivanje svetla. Prilikom odlaganja, predajte svetlo na reciklažu u centru za elektronski otpad.

#### **4 STOCK IMPORT s.r.o.**

CZ – Výrobce/Distributor: 4 STOCK IMPORT s.r.o., Michálkovická 2031/109c, 710 00 Ostrava,  
Tel.: +420 596 245 841, email: info@bateriecentrum.cz

SK – Dovožca: BATERIE CENTRUM SK, s.r.o., Bytčická 16, 010 01 Žilina, Tel.: 00421 696 982 406,  
email: hu@bateriecentrum.cz

HU – Importőr: BATERIE CENTRUM HU KFT., 3600 ÓZD, Vasvár u.33, Hungary,  
email: info@bateriecentrum.cz

PL – Importer: TRIXLINE Polska sp. z.o.o. ul. Gazownicza 5/1, Bielsko-Biała, 43-300 Polska,  
Tel.: +48881311609, email: info@bateriecentrum.cz